

**Рецензія**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Підприємництво та комерційна діяльність»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»**  
**галузі знань 07 «Управління та адміністрування»**

Наявність висококваліфікованих кадрів є однією з передумов успішної діяльності будь-якого підприємства, організації, установи тощо. Взяти у команду працівника вже з усіма необхідними знаннями і вміннями є основною вимогою суб'єктів господарювання до сучасної системи освіти.

А отже, на сьогодні перед системою освіти стоїть цілий ряд концептуально нових завдань, які обумовлені низкою чинників, таких як соціально-економічні, політичні, світоглядні. Так само, прискорення науково-технічного прогресу, швидка зміна різних сторін суспільного життя вимагають постійної підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації величезної кількості фахівців. А тому, якісна підготовка здобувачів вищої освіти на теперішній час є важливим завданням кожного закладу вищої освіти.

Освітньо-професійна програма «Підприємництво та комерційна діяльність» за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», галузі знань 07 «Управління та адміністрування» розроблена групою науковців Київського національного університету технологій та дизайну відповідно до стандарту вищої освіти України першого (бакалаврського) рівня, спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», затвердженого і введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 13.11.2018 р. № 1243. Вона є актуальною, відповідає суспільним потребам щодо підготовки сучасного фахівця з даної спеціальності та напрямку.

Мета освітньо-професійної програми «Підприємництво та комерційна діяльність» за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» спрямована на особистий розвиток, професійну підготовку та удосконалення здібностей фахівців, які володіють глибокими знаннями, а також базовими й професійними компетентностями в галузі управління та адміністрування, що направлені на здобуття студентом економічних знань з організації підприємницької та комерційної діяльності.

Програма сформована як оптимальне поєднання академічних та професійних вимог.

Програмою визначено інтегральну, загальні та фахові компетентності, якими повинен володіти здобувач освітнього ступеня «бакалавр».

Компетентності мають не тільки теоретичне, а й практичне спрямування і можуть бути використані здобувачем у професійній діяльності.

Навчальний план підготовки освітньо-професійної програми повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін (ДВСПП) відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» і сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

Отже, вищезазначене підтверджує актуальність і повноту розробленої освітньо-професійної програми для підготовки фахівців за напрямом підприємство та комерційна діяльність, а тому вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму «Підприємництво та комерційна діяльність» можна рекомендувати для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», галузі знань 07 «Управління та адміністрування» в Київському національному університеті технологій та дизайну.

**Рецензент**  
**Директор ТОВ «ВОРЛД ГРІНЗЕЙШЕН СИСТЕМ»**  
**Кандидат біологічних наук,**  
**Лауреат Державної премії України**



**Булавка А.В.**